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Jablanov škrlup, jablanova pepelovka in listne pegavosti

Za varstvo pečkatih vrst sadja pred škrlupom priporočamo uporabo dotikalnih fungicidov na osnovi kaptana kot
so Merpan 80 WDG, Merplus, Orthocide 80 WG, Scab 480 SC, Scab 80 WG, še vedno pa lahko uporabite
tudi ostale pripravke z dotikalnim delovanjem. Pri tem upoštevajte karence in število uporab na istem zemljišču,
ki so opisane v registraciji. V ekološki pridelavi je možnost uporabe žvepleno apnene brozge Curatio ter

sredstvo Vitisan.

V nasadih, kjer imate težave z jablanovo pepelovko lahko dodate škropilni brozgi pripravke na osnovi močljivega žvepla.
Plesnive poganjke redno izrezujete in odstranjujte iz nasadov.

V ekoloških sadovnjakih lahko listne pegavosti povzročijo prezgodnje odpadanje listja, kar negativno vpliva na vitalnost drevja.
Zato bodite pozorni na njihov pojav in opravite škropljenja s sredstvi na osnovi kislih glin kot je pripravek za krepitev rastlin
Myco-sin ter pripravek Vitisan. Priporočljiva je izmenična uporaba zgoraj omenjenih sredstev.

V primeru neurij s točo priporočamo uporabo FFS na osnovi kaptana (Merpan 80 WDG, Merplus, Orthocide 80 WG, Scab
480 SC, Scab 80 WG).

Jabolčni zavijač
V nasadih, kjer je od prvega škropljenja pro  jabolčnemu zavijaču minilo več kot dva tedna in ulovi na feromonskih vabah presegajo prag škodljivos  (7 do
10 metuljčkov/teden), je potrebno opravi  drugo škropljenje. Uporabite lahko sredstva Coragen, Exirel, Mimic, Delegate, Laser Plus, Imidan 50 WG,
Affirm, Affirm op  ter pripravka na osnovi virusa granuloze Madex max i n Carpovirusine. V nasadih, kjer imate težave z tudi ušmi in stenicami
priporočamo uporabo pripravka Mospilan 20 SG. Ekološki pridelovalci lahko uporabite virus granuloze Madex max in Carpovirusine in insek cid Laser
Plus. Za varstvo pred drugimi škodljivimi gosenicami so na voljo sredstva Agree, Lepinox plus ali Delfin WG. Opozarjamo, da imajo virusni pripravki in
pripravki na osnovi izločkov bakterij, ki so izpostavljeni sončnemu sevanju, krajšo učinkovitost delovanja, zato je potrebno škropljenje opravi  večkrat v
ustreznem času.

Insekticidi so nevarni za čebele, zato škropite zgodaj zjutraj ali pozno zvečer, ko so čebele v panjih. Pred škropljenjem odstranite cvetočo podrast!
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